
 
Előterjesztés 

Biatorbágy Város oktatásfejlesztési koncepciójával összefüggő kérdésekről 
A tanulócsoportok elhelyezése a 2012/13-as tanévben rendelkezésre álló oktatási 

helyiségekben 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Biatorbágyi Általános Iskola szétválása, a református iskola és a Mezőörsi Magyar Műhely 
Általános Művelődési Központ Czuczor Gergely tagiskolájának megalakulása után az 
ingatlanhasználati szerződések értelmében a két önkormányzati fenntartású oktatási 
épületben négy intézmény kezdi meg működését a 2012/2013-as tanévtől.  

Többszöri egyeztetést követően a jogszabályok előírásain alapuló, az egyes intézmények 
szakmai működését figyelembe vevő, a gyermekek érdekeinek megfelelő elhelyezésre tett 
közös javaslatot a Biatorbágyi Általános Iskola igazgatója és a Biatorbágyi Ritsmann Pál 
Német Nemzetiségi Általános Iskola megbízott vezetője. A beiratkozást követő 
osztálylétszámokon alapuló javaslat kidolgozásánál fontos szempont volt, hogy a torbágyi 
épületben minél kevesebb osztálynak kelljen kiköltözni a jelenlegi terméből, illetve az, hogy a 
különböző iskolák osztályai egymáshoz közel, egy-egy szinten helyezkedjenek el. A melléklet 
szerinti javaslatot a képviselő-testület oktatási bizottsága megtárgyalta és elfogadásra 
javasolja. 

Biatorbágy, 2012. június 27. 

Tisztelettel: 

 

Tarjáni István s.k. 
polgármester 

 

Készítette: Ihászné Pálfi Katalin köznevelési referens  

 
  



 

 

Határozati javaslat 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
…/2012. (..) Öh. sz. határozata 

Biatorbágy Város oktatásfejlesztési koncepciójával összefüggő kérdésekről 
A tanulócsoportok elhelyezése a 2012/13-as tanévben rendelkezésre álló oktatási 
helyiségekben 

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő- testülete megtárgyalta a Biatorbágyon működő 
általános iskolák elhelyezéséről szóló előterjesztést. 

1. A képviselő-testület jóváhagyja a Biatorbágyi Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános 
Iskola és a Biatorbágyi Általános Iskola megbízott vezetőjének, ill. igazgatójának jelen 
határozat mellékletét képező javaslatát oktatási helyiségek használatáról azzal, hogy az 
ebédlőt, a tornatermet és kapcsolódó helyiségeit, a vizesblokkokat valamint az iskolaudvart 
az egyeztetések alapján elkészülő szervezeti és működési szabályzatok szerint az intézmények 
tanulócsoportjai számának arányában közösen használják. 

2. A képviselő-testület a vonatkozó ingatlanhasználati szerződések rendelkezéseire 
tekintettel a 2012/13-as tanévben a református általános iskola számára a Szentháromság 
tér 6. szám alatti ingatlanon található  a különálló épület két oktatási helyiségében, a 
Mezőörsi Magyar Műhely Általános Művelődési Központ biatorbágyi Czuczor Gergely 
tagiskolája számára a Karinthy Frigyes u. 4. szám alatti épület második emeletén, a 22-es 
számú tanteremben és a 23-as számú ügyviteli helyiségében biztosítja a szükséges 
helyiségeket. 

 

Felelős: polgármester 
Határidő: 2012. augusztus 27. 

           Tarjáni István s.k.  Dr. Kovács András s.k. 
              polgármester jegyző 

 



Marx Árpád igazgató 

Biatorbágyi Általános Iskola 
Rack Ferencné megbízott vezetö 

T 

Biatorbágyi Hitsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskola 
részére 

Tisztelt Rack Ferencné és Marx Árpád! 

A találkozó sürgősségét a téma indokolta, miszerint az l/a. osztálynak új terembe kell 

költözni, és mindez már a következö hét elején meg is történik. Szerettük volna megismerni 

azokat a szakmai indokokat, melyek a költözés mellett szólnak, és szívesen elmondtuk volna 

ezzel kapcsolatos véleményünket. 

Mindezt most ebben levélben tesszük meg, remélve, hogy a válaszokat személyes találkozó 

keretében kapjuk meg. 

A költözéssel kapcsolatos szülői véleményünk: 

A legfontosabb talán, hogy a mindkét iskola Alapító Okiratának 34. pontjában (A feladat 

ellátását szolgáló vagyon) szerepel a Karinthy Frigyes u. 4. sz. alatti épület, ez a mi 

esetünkben az itt működő tagintézményt jelenti. így, mint a Tagintézmény egyik osztályának 

szülei, jogosan szeretnénk pontos információkat kapni az esetleges változásokról, föleg, ha 

azok gyermekeinket érintik. 

A hozzánk elj utott információk szerint a 30 fős l/a. osztálynak költöznie k�li a második 

emeletre a 25. sz. vagy a 21. sz. terembe. A jelenlegi termünk 68 m2, mely megfelel az 

osztálylétszámának. A másik két terem ennél kisebb, a 25. sz. terem S3,6 m2 a 21. sz. terem 

60 m2. A jelenleg érvényben lévő 17/2006. (IV.14.) OM rendelet (mely a 19/2002. (V.8.) OM 

rendelet módosítása) "a közoktatási intézmények elhelyezésének és kialakításának 

építészeti-műszaki követelményeiről" 2. számú függeléke tartalmazza azt az előírást, 

mistNint a tanterem alapterülete: 2,0 m2/fő méretben került meghat5rozásra. Ez 

esetünkben azt jelenti, hogy a 25. sz. terem biztosan nem felel meg az előírásoknak, a 21. sz. 

terem éppen eléri a kötelezö négyzetmétert. 

Azonban rögtön felmerül a kérdés: vajon milyen szakmai szempont indokolja azt, hogy egy 

30 fős alsós osztály kisebb terembe költözzön abban az esetben, amikor rendelkezésre áll 

egy nagyobb is? Szerintünk ez csak akkor fordulhat elő, ha még nagyobb létszámmal (30 fő 

feletti) működő osztályt kell elhelyezni, ám tudomásunk szerint erről szó sincs. 



Véleményünket támasztja alá a néhány idézet is, mely iJ 2011-ben megjelent "Kívül-belül jó 
iskola - Tanító terek" OktiJtáskutató és Fejlesztő Intézet gondozásában megjelent 
szakkönyvben szerepel: 

"A szerkezeti tényezők fejlesztése (ide tartozik a terület mérete, a zsúfoltság, illetve az egy 
főre számított alapterület, a termek berendezése, az épület kínálta térélmények, a 
közlekedőhelyiségek, ... ) pedig, a szokásosa n mért tanulási eredmények (például 

osztályzatok, sőt kompetencia mérési eredmények) javulásában mutatkozott meg" (24. 
oldal, kiemelés tőlünk) Felelős szülőként mi is így gondoljuk, tehát a költözést nézve mi nem 

fejlesztést, hanem visszafejlesztést látunk, amelynek lehetnek hatásai a gyerekek 

te ljesítményére. 

"Harmadszor: igaz ugyan, hogy elérhetők pedagógiai csodák iszonyú körülmények között is, 
de az biztos, hogy egyszerűbb jó eredményeket elérni a munkát támogató környezetben, 
mint a munkát hátráltatóban." (14. oldal, kiemelés tőlünk) Cél tehát a pedagógus 

munkájának támogatása, me ly szerintük a költözéssel feltétlenül sérül. 

Összefoglalva, nem értjük, mi lehet a költözés indoka! 

Zárójeles megjegyzésünk: nem szeretnénk indulatokat, előítéleteket, konfliktusokiJt 

generálni, célunk az iskola, a pedagógusok munkájának maximiÍlis támogutiÍsa. így a jövőben 
azért szeretnénk levelet írni Önöknek, hogy elmondhassuk, milyen kiváló pediJgógiai 

munkát végzett Dobróka Angéla és Raksányi Anikó az elmúlt tanévben! 

Üdvözlettel: 



I<ivo n a t  
Német Nemzetiségi Önkormányzat Biatorbágy 

2012. június 20-án megtartott ülésének 
jegyzőlcönyvéből 

Német Nemzetiségi Önkormányzat Biatorbágy 
--32j2012.(06.20.)NNÖ.sz.--

határozata 

Az oktatásfejlesztési koncepcióval összefüggő kérdésekről 
A Karinthy F. u. 4. szám alatti épületben tanulócsoportok elhelyezéséről 

A Német Nemzetiségi Önkormányzat nem ért egyet azzal, hogy a tanulócsoportok elhelyezésének 
kérdésében az oktatási bizottság által felállrtott szempontsor alapján szülessen meg a döntés. 

A Német Nemzetiségi Önkormányzat javasolja, hogy a Karinthy F. u. 4. sz. alatti épületben a 
tanulócsoportokat az iskolavezetés kizárólag szakmai - pedagógiai szempontok figyelembevételével 
helyezze el. . 

Rack Ferencné 5.k. 

elnök 

a kiadmány hiteléül: 

Wéber Ferencné 5.k. 

elnökhelyettes 



Ki v o na t  
Német Nemz etiségi Önkormányzat Biat orb ágy 

2012. június 20-án megtartott ülésének 
jegyzőkönyvéből 

Német Nemzetiségi Önkormányzat Biatorbágy 
�-�--- 33 /20 12. (06.20.) N N Ö .sz. _____ _ __ _ 

határozata 

Az oktatásfejlesztési koncepcióval összefüggő kérdésekről 
A Czuczor Gergely Magyar Műhely AlapItványi Iskola elhelyezéséről 

A Czuczor Gergely Magyar Műhely AlapItványi Iskola elhelyezésével kapcsolatban a végleges döntés 

az iskola működési engedélyének kézhezvétel e után szülessen meg. 

Amennyiben az alapItványi osztály létszáma (tanltási órákon rendszeresen résztvevők száma) eléri, 

illetve meghaladja a 21 fót, abban az esetben egy nagyobb méretű tanteremben kapjon helyet. Ha 

21 fó alatt van a tanltási órákon rendszeresen résztvevók száma, abban az esetben - az eredeti 

elképzeléshez igazodva - egy kisebb tanterem álljon az alapItványi iskola rendelkezésére. 

Rack Ferencné s.k. 

elnök 

a kiadmány hiteléül: 

Wéber Ferencné s.k. 

elnökhelyettes 
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A tanterem beosztással kapcsolatban a leendő két iskola igazgatója az alábbi javaslatot teszi. 

A torbágyi épületben a leendő iskolák az alábbi terem beosztás szerint lesznek elhelyezve: 

Az épület földszintjén a 2.a, 4.a, 4.e osztályok a helyüI(ön maradnal(, a negyedik földszinti terembe 

a 2.e osztály költözik. A konténerek emeleti részén kerül elhelyezésre az induló La, 3.a és 3.e 

osztály. 

Az alapítványi osztály elhelyezéséről a működési engedély megléte után döntünk aZ alábbi 

feltételek szerint. 

Amennyiben az alapítványi osztály létszáma meghaladja a 20 főt, a második emeleti, lépcsővel 

szemközti nagyméretű teremben nyernek elhelyezést. Kisebb létszám ese.tén az ügyviteli helységgel 

szemben lévő kisméretű teremben kezdhetik tanulmányaikat. 

A fennmaradó épület részekben a német nemzetiségi osztályok elhelyezésével kapcsolatban a végső 

beosztást Rack Ferencné alakítja ki az alábbiak szerint. 

A beosztásnál azt a szempontot tartjuk elsődlegesnek, hogy lehetőség szerint minden osztály 

megtarthassa jelenlegi osztálytermét. 

Biatorbágy, 2012. június 21. 

Marx Árpád s.k. 
igazgató 

Rack Ferencné s.k. 
megbízott vezető 
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